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ODM Collections Tiranë, Rruga 

e Kavajës, Nr.3, ap.14 numri i 

regjistruar:    

KËRKESË1 

për ushtrimin e të drejtave që rrjedhin nga përpunimi i të dhënave 
 

Në përputhje me nenin 21 të Ligjit për Mbrojtjen e të Dhënave (Nr. 9887, datë 10.3.2008) 
 

Paraqes kërkesën për ushtrimin e të drejtave/të drejtave të mëposhtme që rrjedhin nga përpunimi i të dhënave: 
 

ÿ Informacion mbi përpunimin e të dhënave personale: 

 

1 ODM Collections vepron mbi kërkesat për ushtrimin e të drejtave të personave, të dhënat personale të të cilëve përpunohen 

me kusht që ODM Collections i përpunon këto të dhëna si Kontrollues i të Dhënave. Nëse ODM Collections përpunojnë të 

dhënat tuaja personale si Përpunues të të Dhënave për një person tjetër si Kontrollues i të Dhënave, ODM Collections do t'ia 

përcjellin menjëherë kërkesën tuaj Kontrolluesit të të Dhënave. 

2 Për arsye efikasiteti dhe saktësie, ju lutemi specifikoni se çfarë informacioni në lidhje me përpunimin e të dhënave dëshironi të 

merrni. Nëse nuk specifikoni informacionin mbi përpunimin e të dhënave që dëshironi të merrni, do t'ju sigurohet informacioni i 

rregulluar nga Ligji për Mbrojtjen e të Dhënave. 
3 Ju lutemi shkruani informacionin për korrigjimin që dëshironi të bëni. 
4 Ju lutemi jepni informacion mbi suplementin që dëshironi të bëni. 
5 Ju lutemi jepni një arsye për të kërkuar fshirjen e të dhënave tuaja personale.6 Ju lutemi jepni një arsye për të kërkuar kufizimin 

e përpunimit të të dhënave personale. 

2 ; 

ÿ Akses në të dhënat personale; 

 
 

ÿ Kopje e të dhënave personale të ofruara: • Me 

postë tek • Me 

email tek • Në 

mënyrë tjetër 

, 

, 

; 

ÿ Korrigjimi i të dhënave personale 

3 ; 

ÿ Plotësimi i të dhënave personale 

4 ; 

ÿ Fshirja e të dhënave personale 

5 ; 

ÿ Kufizimi i përpunimit të të dhënave personale 

6 
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Transportueshmëria e të dhënave në formë të shkruar/elektronike/të tjera: si më poshtë 

 

• Transmetimi i të dhënave tek aplikuesi si subjekt i të dhënave - të dhënat duhet të dorëzohen në adresën/ 

në adresën e e-mail: , 

• Transferimi i të dhënave te një kontrollues tjetër i të dhënave - të dhënat duhet të dorëzohen në adresën/në 

, adresën e e-mail: 

8 . 
 

Kjo kërkesë zbatohet te të në vijim personale 
 

të dhëna: 

 
 
 
 
 

(futni një përshkrim sa më të saktë në lidhje me përpunimin e të dhënave personale në lidhje me të cilat ushtrohet e drejta) 

 

 
SHËNIM 9 : 

 
 
 
 

 
Ju lutemi plotësoni këtë Kërkesë për ushtrimin e të drejtave që rrjedhin nga përpunimi i të dhënave në një format të 

lexueshëm dhe sa më të saktë që të jetë e mundur që ne ta përpunojmë atë. Ju lutemi të informoni se në rast dyshimi të 

arsyeshëm për identitetin tuaj si person, të dhënat personale të të cilit përpunohen, mund të kërkohen nga ju informacione 

shtesë të nevojshme për të konfirmuar identitetin tuaj. Në të njëjtën kohë, ju lutemi të informoheni se për të respektuar 

Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave, ne mund t'ju kërkojmë të siguroni provat e nevojshme për të vepruar në përputhje me 

kërkesën tuaj. 

Në , në . 
 

APLIKANT 

 
 
 

(Emri dhe mbiemri) 
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(nënshkrimi) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 Ju lutemi plotësoni ose tregoni formatin në të cilin dëshironi të kryhet transferimi i të dhënave tuaja personale. 

8 Ju lutemi plotësoni ose tregoni mënyrën e transferimit të të dhënave dhe subjektin e të dhënave. 

9 Nëse e shihni të nevojshme, jepni informacion shtesë të rëndësishëm për përpunimin e kërkesës suaj. 

10 Ju lutemi jepni çdo informacion shtesë që e konsideroni të nevojshëm dhe të mjaftueshëm për identifikimin tuaj. 
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